
В Республике Тыва перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении смерти своему сыну по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По версии следствия, 11 февраля 2014 года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оставила своего годовалого ребенка, в неотопливаемой квартире. Тело ребенка было обнаружено матерью только спустя два дня. По результатам вскрытия установлено, что причиной смерти малолетнего послужило переохлаждение организма. Установлено, что кроме указанного ребенка у женщины имеется еще двое малолетних детей, которые воспитываются и живут у родственников. Обвиняемая не работает, злоупотребляет спиртными напитками. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632848>